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５月号

　
自
動
車
税
は
毎
年
４
月
１
日
現
在
に

お
持
ち
の
方
に
収
め
て
い
た
だ
く
道
税

で
す
。
５
月
７
日
に
納
税
通
知
書
を
発

行
し
ま
す
の
で
、
期
限
内
に
納
税
を
お

願
い
し
ま
す
。

■
コ
ン
ビ
ニ
で
も
納
税
が
可
能
で
す
。

　
町
で
は
次
の
よ
う
な
子
育
て
支
援
事

業
を
実
施
し
て
い
ま
す
。
い
ず
れ
も
町

内
在
住
者
が
対
象
と
な
り
ま
す
。

◆
高
等
学
校
就
学
援
助
金

（
児
童
一
人
に
つ
き
月
額
８
千
円
）

　
児
童
が
高
等
学
校
、
高
等
専
門
学
校
、

特
殊
教
育
学
校
の
高
等
部
に
在
籍
し
、

平
成
　
年
度
町
民
税
所
得
割
が
非
課
税

２４

（
均
等
割
の
み
課
税
）又
は
非
課
税
で
あ

る
保
護
者
が
対
象
と
な
り
ま
す
。

■
申
請
に
必
要
な
も
の
／

　
在
学
証
明
書
・
保
護
者
名
義
の
口
座

　
・
印
鑑

■
申
請
方
法
／
必
要
な
も
の
を
持
参
し
、

　
町
福
祉
係
（
保
健
福
祉
会
館
内
）
窓

　
口
で
申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

■
申
請
期
限
／
５
月
　
日
（
木
）

３１

◆
出
生
祝
金
　
　
　
　（
一
人
５
万
円
）

　
第
３
子
以
降
を
出
産
し
た
時
に
保
護

　
者
に
支
給
し
ま
す
。

◆
中
学
校
卒
業
就
職
等
祝
金

（
一
人
５
万
円
）

　
母
子
世
帯
ま
た
は
特
殊
学
級
の
生
徒

で
、
中
学
校
卒
業
後
に
就
職
、
自
営
、

療
養
な
ど
の
た
め
進
学
し
な
い
場
合
に

保
護
者
に
支
給
し
ま
す
。

町内の各種グループ・サークルの
催しなどをお寄せください
※掲載希望月の前月１０日までに
企画振興課広報広聴係へ要連絡

■HP www.town.kutchan.hokkaido.jp/town/zeimu/zeimutop.jsp
※
納
期
ご
と
の
納
付
が
困
難
な
ら
「
分
割
納
付
」
を
活
用
し
て
み
ま
せ
ん
か
？
一
度
相
談
を
・
・
・

税務だより

ジャガ太からの伝言
■町税務課　緯２２－１１２１（代表）
　町道民税・軽自動車税のこと（窓口⑧）

△

住民税係緯 ５６－８００３
　税金の納付方法、納税相談（窓口⑨）

△

納税係緯 ５６－８００２
　固定資産税のこと（窓口⑩）

△

資産税係緯 ５６－８００４

くらしのガイド

　
後
志
総
合
振
興
局
税
務
課
　
緯
　－

１
３
３
４

２３

今
年
度
の
自
動
車
税
の

納
期
限
は
５
月
　
日
で
す
。

３１

支援

　
町
保
健
福
祉
課
福
祉
係
　
　
緯
　－

０
５
０
０

２３

子
育
て
支
援
事
業
を
実
施 【軽自動車税・固定資産税の納付書発行】

～第１期の納期限は５月３１日～

　平成２４年度の納付書は５月上旬に発送予定です。納め

忘れのないようにしましょう。

【軽自動車税の減免】
　　　～申請期間は納付書が送付

　　　　　されてから納期限の７日前まで～

　身体に障がいがあり、歩行が困難な人が所有する軽自動

車などは申請によって税金の減免をうけることができます。

（ただし、自動車税や他の軽自動車などで減免を受ける場

合は不可。）

　申請をするときは①印鑑②障害者手帳③運転免許証④軽

自動車税の納付書

以上のものを持って、早めに住民税係（窓口⑧）までお越

しください。

納税は便利な口座振替で
　今年度から新たに口座振替納付を希望する人は、納付書

が手元に届いたら①納付書②預金通帳③その通帳に使用し

ている印鑑を持ってその金融機関に行き、窓口にある「預

金口座振替依頼書（郵便局は「自動払込利用申請書」）に必

要事項を記入するだけで申込できます。

　申込日によっては５月納期に間に合わない場合がありま

すので早めに申し込んでください。

納税


